
Ich kann Dezimalzahlen dividieren

T
03

61
 A

a 695 : 5 = 139.00

T
03

61
 B

a 455 : 3 = 151.67

b 71.2 : 9 = 7.91 b 6.39 : 4 = 1.60

c 90.68 : 6 = 15.11 c 280.2 : 7 = 40.03

d 14.723 : 7 = 2.103 d 19.674 : 8 = 2.459

T
03

62
 A

a 96.2 : 3 = 32.07

T
03

62
 B

a 61.9 : 6 = 10.32

b 9327 : 9 = 1036.33 b 72.82 : 4 = 18.21

c 65.84 : 8 = 8.23 c 6055 : 3 = 2018.33

d 17.709 : 5 = 3.542 d 1.748 : 8 = 0.219

T
03

63
 A

a 21.17 : 8 = 2.65

T
03

63
 B

a 759 : 4 = 189.75

b 524.7 : 7 = 74.96 b 68.82 : 5 = 13.76

c 3684 : 5 = 736.80 c 3.105 : 6 = 0.517

d 51.960 : 2 = 25.980 d 967.4 : 9 = 107.49

T
03

65
 A

a 3.469 : 4 = 0.867

T
03

65
 B

a 79.4 : 5 = 15.88

b 30.55 : 9 = 3.39 b 46.02 : 6 = 7.67

c 4770.2 : 6 = 795.03 c 26.314 : 8 = 3.289

d 9821 : 3 = 3273.67 d 8159 : 4 = 2039.75

Ich kann auf Papier dividieren T0360



a 695 : 5 = a 455 : 3 =

b 71.2 : 9 = b 6.39 : 4 =

c 90.68 : 6 = c 280.2 : 7 =

d 14.72 : 7 = d 19.67 : 8 =

Ich kann auf Papier dividieren T0361  A Ich kann auf Papier dividieren T0361  B

a 695 : 5 = 139.00 a 455 : 3 = 151.67

b 71.2 : 9 = 7.91 b 6.39 : 4 = 1.60

c 90.68 : 6 = 15.11 c 280.2 : 7 = 40.03

d 14.723 : 7 = 2.103 d 19.674 : 8 = 2.459

Ich kann auf Papier dividieren T0361  A Ich kann auf Papier dividieren T0361  B



a 96.2 : 3 = a 61.9 : 6 =

b 9327 : 9 = b 72.82 : 4 =

c 65.84 : 8 = c 6055 : 3 =

d 17.709 : 5 = d 2 : 8 =

Ich kann auf Papier dividieren T0362  A Ich kann auf Papier dividieren T0362  B

a 96.2 : 3 = 32.07 a 61.9 : 6 = 10.32

b 9327 : 9 = 1036.33 b 72.82 : 4 = 18.21

c 65.84 : 8 = 8.23 c 6055 : 3 = 2018.33

d 17.709 : 5 = 3.542 d 1.748 : 8 = 0.219

Ich kann auf Papier dividieren T0362  A Ich kann auf Papier dividieren T0362  B



a 21.17 : 8 = a 759 : 4 =

b 524.7 : 7 = b 68.82 : 5 =

c 3684 : 5 = c 3.1 : 6 =

d 51.96 : 2 = d 967.4 : 9 =

Ich kann auf Papier dividieren T0363  A Ich kann auf Papier dividieren T0363  B

a 21.17 : 8 = 2.65 a 759 : 4 = 189.75

b 524.7 : 7 = 74.96 b 68.82 : 5 = 13.76

c 3684 : 5 = 736.80 c 3.105 : 6 = 0.517

d 51.960 : 2 = 25.980 d 967.4 : 9 = 107.49

Ich kann auf Papier dividieren T0363  A Ich kann auf Papier dividieren T0363  B



a 3.47 : 4 = a 79.4 : 5 =

b 30.55 : 9 = b 46.02 : 6 =

c 4770.2 : 6 = c 26.31 : 8 =

d 9821 : 3 = d 8159 : 4 =

Ich kann auf Papier dividieren T0364  A Ich kann auf Papier dividieren T0364  B

a 3.469 : 4 = 0.867 a 79 : 5 = 15.88

b 30.55 : 9 = 3.39 b 46 : 6 = 7.67

c 4770.2 : 6 = 795.03 c 26.314 : 8 = 3.289

d 9821 : 3 = 3273.67 d 8'159 : 4 = 2039.75

Ich kann auf Papier dividieren T0364  A Ich kann auf Papier dividieren T0364  B



a 68.7 : 3 = a 814 : 5 =

b 394 : 9 = b 21.971 : 7 =

c 133.05 : 6 = c 803.6 : 2 =

d 67.354 : 4 = d 126.55 : 8 =

Ich kann auf Papier dividieren T0365  A Ich kann auf Papier dividieren T0365  B

a 839 : 4 = a 914 : 3 =

b 75.62 : 5 = b 13.608 : 6 =

c 1874.6 : 7 = c 938.2 : 8 =

d 34.405 : 9 = d 155.27 : 2 =

Ich kann auf Papier dividieren T0365  C Ich kann auf Papier dividieren T0365  D



a 68.7 : 3 = 22.90 a 814 : 5 = 162.80

b 394 : 9 = 43.78 b 21.971 : 7 = 3.139

c 133.05 : 6 = 22.18 c 803.6 : 2 = 401.80

d 67.354 : 4 = 16.839 d 126.55 : 8 = 15.82

Ich kann auf Papier dividieren T0365  A Ich kann auf Papier dividieren T0365  B

a 839 : 4 = 209.75 a 914 : 3 = 304.67

b 75.62 : 5 = 15.12 b 13.608 : 6 = 2.268

c 1874.6 : 7 = 267.80 c 938.2 : 8 = 117.28

d 34.405 : 9 = 3.823 d 155.27 : 2 = 77.64

Ich kann auf Papier dividieren T0365  C Ich kann auf Papier dividieren T0365  D
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